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ي عش  
ي  الصف الثان   2024-2023    الأولالفصل  النهايات والاتصال  علمي وتكنولوج 

 

1 

 
 

 

 في مربع الإجابة الصحيحة.  x، بوضع إشارة 12الى  1أجب عن الأسئلة من 

 

 

   
 

𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟑استعمل قيم الجدول التالي لتقدير   𝒇(𝒙) 

3.1 3.01 3.001 2.999 2.99 2.9 𝒙 

5.1 5.01 5.001 4.999 4.99 4.9 𝒇(𝒙) 
 

  3 

  4 

  5 

 غير موجودة   

 

 

   
𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟐استعمل قيم الجدول التالي لتقدير    𝒇(𝒙) 

2.1 2.01 2.001 1.999 1.99 1.9 𝒙 

6.41 6.0401 6.004 3.999 3.99 3.9 𝒇(𝒙) 
 

  2 

  4 

  6 

 غير موجودة   

 

 

   
+𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟏إذا كانت    𝒇(𝒙) = 𝟒   ،𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟏− 𝒇(𝒙) = −𝟑   ،𝒇(𝟏) = 𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟏أوجد     𝟑− 𝒇(𝒙) 

  -3 

  1 

  4 

 غير موجودة   

 
 

 

 

 

 مفهوم النهاية   1.1

1 
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2 

 

   
+𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟐إذا كانت   𝒇(𝒙) = 𝟑   ،𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟐− 𝒇(𝒙) = −𝟑   ،𝒇(𝟏) = 𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟐أوجد    𝟑− 𝒇(𝒙) 

  -2 

  -3 

  3 

 غير موجودة   

 

 

   
+𝐥𝐢𝐦𝒙→−𝟏إذا كانت     𝒇(𝒙) =  ∞  ،𝐥𝐢𝐦𝒙→−𝟏− 𝒇(𝒙) = −𝟑   ،𝒇(−𝟏) =  𝐥𝐢𝐦𝒙→−𝟏𝒇(𝒙)أوجد     𝟑−

  -1 

  -3 

   ∞ 

 غير موجودة   

 

 

   
+𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟓إذا كانت     𝒇(𝒙) =  ∞  ،𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟓− 𝒇(𝒙) = 𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟓أوجد      ∞ 𝒇(𝒙) 

  -5 

  5 

   ∞ 

 غير موجودة   
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3 

 

   
𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟎أي التمثيلات الأتية تكون فيها النهاية     𝒇(𝒙)  غير موجودة 

 

 

 

   

 

 

   

 

 

   
𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟏أي التمثيلات الأتية تكون فيها النهاية     𝒇(𝒙)  موجودة 
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4 

 

 

   
+𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟏إذا كانت    𝒇(𝒙) = 𝟒 𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟏− 𝒇(𝒙) =  ،𝒇(𝟏)  أوجد  غير معرًفه𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟏 𝒇(𝒙) 

  − ∞ 

  ∞ 

  4 

 غير موجودة   

 

 

   
+𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟑إذا كانت    𝒇(𝒙) = 𝟏 ،𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟑− 𝒇(𝒙) = 𝟏    ،𝒇(𝟑) = 𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟑أوجد   𝟒− 𝒇(𝒙) 

  −𝟒 

   3 

   1 

 غير موجودة   

 

 

   
𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟏 مستخدما التمثيل البياني المجاور أوجد   𝒇(𝒙) 

  1 

  2 

    ∞ 

 غير موجودة   

 

 

 

   
𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟏التي تجعل  𝒌أوجد قيمة    𝒇(𝒙)   ،   حيث  موجودة𝒇(𝒙) = { 𝟑𝒙 + 𝟐              𝒙 ≥ 𝟏𝒙𝟐 + 𝒌               𝒙 < 𝟏    

  5 

  4 

   1 

   0 
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5 

 

 
 

 

 ، مع توضيح خطوات الحل.17الى  1أجب عن الأسئلة من 

 

 

 

 

 مفهوم النهاية   1.1

 
𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟑 التالي لتقديراستعمل الجدول  𝒇(𝒙)         حيث 𝒇(𝒙) =  𝒙 + 𝟐 

 وضّح خُطوات الحل   

 

 

 

3.1 3.01 3.001 2.999 2.99 2.9 𝑥 

      𝑓(𝑥) 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟓 استعمل الجدول التالي لتقدير 𝒇(𝒙)    حيث        𝒇(𝒙) =   𝒙𝟐−𝒙−𝟐𝟎 𝒙−𝟓 

 وضّح خُطوات الحل   

 

 

 

5.1 5.01 5.001 4.999 4.9 4.9 𝑥 

      𝑓(𝑥) 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

1  

2  
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6 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟐 استعمل الجدول التالي لتقدير 𝒇(𝒙)    حيث      𝒇(𝒙) = {  𝒙 + 𝟑                𝒙 ≥ 𝟐𝒙𝟐 − 𝟑               𝒙 < 𝟐 

 وضّح خُطوات الحل   

 

 

 

2.1 2.01 2.001 1.999 1.99 1.9 𝑥 

      𝑓(𝑥) 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟎 لتقديراستعمل الجدول التالي  𝒇(𝒙)        حيث   𝒇(𝒙) = {𝟐𝒙 − 𝟓                   𝒙 > 𝟎𝐬𝐢𝐧𝒙 − 𝟑               𝒙 < 𝟎   

 وضّح خُطوات الحل   

 

 

 

0.1 0.01 0.001 -0.001 -0.01 -0.1 𝑥 

      𝑓(𝑥) 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

3  

4  
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7 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟒 لتقديراستعمل الجدول التالي  𝒇(𝒙)        حيث   𝒇(𝒙) = { 𝟑𝒙 + 𝟑              𝒙 ≥ 𝟒𝒙𝟐 − 𝟑               𝒙 < 𝟒  

 وضّح خُطوات الحل   

 

 

 

4.1 4.01 4.001 3.999 3.99 3.9 𝑥 

      𝑓(𝑥) 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟓  لتقديرأدناه البياني  التمثيلاستعمل  𝒇(𝒙)        حيث    𝒇(𝒙) = {  𝒙 − 𝟒               𝒙 ≠ 𝟓   −𝟏                    𝒙 = 𝟓       

 وضّح خُطوات الحل   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5  

6  
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8 

 

 

 

 
 

 

 
𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟐التي تجعل  𝒂أوجد قيمة   𝒇(𝒙)       حيث    موجودة   𝒇(𝒙) = {   𝒙𝟐+ 𝟑              𝒙 < 𝟐− 𝟐𝒙 + 𝒂               𝒙 > 𝟐    

 وضّح خُطوات الحل   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

𝑪(𝒙)يمكن تقدير تكلفة تنظيف بقعة ملوثة بمخلفات كيمائية بالدالة   =  𝟑𝟏𝟐 𝒙𝟏𝟎𝟎−𝒙    والممثلة في الشكا أدناه حيث ،C   

≥ 𝟎المخلفات الكيمائية بالجرامات حيث  وكميةالتكلفة بالريال  𝒙 ≤  ، قدًر تكلفة تنظيف بقعة ملوثة بمخلفات  𝟏𝟎𝟎

 تقريبا . 60إذا كانت كمية المخلفات كيمائية 

 وضّح خُطوات الحل   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7  

8  
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9 

 

 
 

 
 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 

 

 

 
𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟓  لتقديرالبياني أدناه  التمثيلاستعمل  𝒇(𝒙)        حيث   

 

 

 

a) 𝐥𝐢𝐦𝒙→ 𝟏+ 𝒇(𝒙)  
 

b) 𝐥𝐢𝐦𝒙→  𝟏− 𝒇(𝒙)  
 

c) 𝐥𝐢𝐦𝒙→ 𝟏𝒇(𝒙)  
 

d) 𝒇(𝟏) 
 

 

 
𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟓  لتقديرالبياني أدناه  التمثيلاستعمل  𝒇(𝒙)        حيث   

   

a) 𝐥𝐢𝐦𝒙→ 𝟑+ 𝒇(𝒙)  
 

b) 𝐥𝐢𝐦𝒙→  𝟑− 𝒇(𝒙)  
 

c) 𝐥𝐢𝐦𝒙→ 𝟑𝒇(𝒙)  
 

d) الرأسي معادلة خط التقارب  

 

 

 9 

10 
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10 

 
 
 
 
 
 
 

 

 

 
 
 
 
 
 

 
𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟓  لتقديرالبياني أدناه  التمثيلاستعمل  𝒇(𝒙)        حيث   

  a) lim𝑥→−1+ 𝑓(𝑥)                        e) lim𝑥→1+ 𝑓(𝑥)  
 

b) lim𝑥→ −1− 𝑓(𝑥)                         f)  lim𝑥→1− 𝑓(𝑥)  
 

c) lim𝑥→−1𝑓(𝑥)                            g) lim𝑥→1 𝑓(𝑥)  
 

d) 𝑓(−1)                                  h) 𝑓(1) 
 

 

 

 

 .     𝒇(𝒙)استعمل التمثيل البياني لتقدير النهايات وقيم الدوال، أو لتبرير عدم وجود النهاية للدالة  

 

a) lim𝑥→2+ 𝑓(𝑥)   b) lim𝑥→2− 𝑓(𝑥)  
  

 

c) lim𝑥→2 𝑓(𝑥)    d) lim𝑥→4+ 𝑓(𝑥)  
 

 

e) lim𝑥→4− 𝑓(𝑥)   f) lim𝑥→4 𝑓(𝑥)  
 

 

g) lim𝑥→ ∞ 𝑓(𝑥)   h) 𝑓(4) 

 

 

11 

12 
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11 

 
 

 

 

 

 .     𝒇(𝒙)استعمل التمثيل البياني لتقدير النهايات وقيم الدوال، أو لتبرير عدم وجود النهاية للدالة  

 

a) lim𝑥→ 2+ 𝑓(𝑥)                         b) lim𝑥→ 2− 𝑓(𝑥)  
 

 

 

c) lim𝑥→ 2 𝑓(𝑥)                          d)  𝑓(2)  
 

 

 

 .     𝒇(𝒙)استعمل التمثيل البياني لتقدير النهايات وقيم الدوال، أو لتبرير عدم وجود النهاية للدالة  

 

a) lim𝑥→1+ 𝑓(𝑥)   b) lim𝑥→−4 𝑓(𝑥)  
  

 

c) lim𝑥→ − 2 𝑓(𝑥)   d) lim𝑥→4𝑓(𝑥)  
 

 

e) lim𝑥→0 𝑓(𝑥)              f) lim𝑥→3 𝑓(𝑥)  
 

 

g) lim𝑥→ 2 𝑓(𝑥)              h)  lim𝑥→−2 − 𝑓(𝑥)  

 

 .     𝒇(𝒙)استعمل التمثيل البياني لتقدير النهايات وقيم الدوال، أو لتبرير عدم وجود النهاية للدالة  

 

a) lim𝑥→0 𝑓(𝑥)                          b) lim𝑥→ 2𝑓(𝑥)  
 

 

c) lim𝑥→3 𝑓(𝑥)                          d)  lim𝑥→4𝑓(𝑥)  
 

 

e)  𝑓(1)                               f)  𝑓(0) 
 

 

 

 

13 

14 

15 
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12 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 .     𝒇(𝒙)استعمل التمثيل البياني لتقدير النهايات وقيم الدوال، أو لتبرير عدم وجود النهاية للدالة  

 

a) lim𝑥→  ∞ 𝑓(𝑥)                   b) lim𝑥→ −∞ 𝑓(𝑥)  
 

 

c) lim𝑥→ 2+ 𝑓(𝑥)                  d)  lim𝑥→ 2− 𝑓(𝑥)  
 

 

e)  lim𝑥→ 2𝑓(𝑥)  
 

  f)  أوجد معادلة خط التقارب الرأسي  

 

 

 

 .     𝒇(𝒙)استعمل التمثيل البياني لتقدير النهايات وقيم الدوال، أو لتبرير عدم وجود النهاية للدالة  

 

a) lim𝑥→  ∞ 𝑓(𝑥)                   b) lim𝑥→ −∞ 𝑓(𝑥)  
 

 

c) lim𝑥→ −1+ 𝑓(𝑥)                  d)  lim𝑥→ −1− 𝑓(𝑥)  
 

 

e)  lim𝑥→ −1 𝑓(𝑥)  
 

 

16 

17 
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13 

 
 

 

 في مربع الإجابة الصحيحة.  x، بوضع إشارة 11الى  1أجب عن الأسئلة من 
 

 

 

   
𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟐النهاية    (𝟐𝒙−𝟏𝟑  تساوي:  (

  0 

  1 

  2 

  3 

 

 

   
∞ →𝐥𝐢𝐦𝒙النهاية    (𝟐𝒙−𝟏𝒙−𝟒  تساوي:  (

  0 

  1 

  2 

  3 

 

 

   
𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟒النهاية    ( 𝒙−𝟒 √𝒙−𝟐)  :تساوي 

  0 

  2 

  4 

  16 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 حساب النهايات  1.2

1 

 

 

 

 

2 

3 
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14 

 

 

 

   
𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟏ما هي قيمة النهاية      (𝟐 𝒙−𝟑 𝒙  إن وجدت. (

  0 

  1 

  −1 

 غير موجودة  

 
 

 

   
∞ →𝐥𝐢𝐦𝒙ما هي قيمة النهاية      ( 𝒙𝟐−𝟓 𝒙+𝟏  إن وجدت. (

  0 

  2 

  ∞ 

  −∞ 

 
 
 

 

   
∞ →𝐥𝐢𝐦𝒙ما هي قيمة النهاية      ( 𝟑𝒙𝟐+𝟐 𝒙+𝟒 𝟏− 𝒙𝟑  إن وجدت. (

  0 

  3 

  ∞ 

  −∞ 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4 

 

 

 

 

5 

 

 

 

 

6 
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15 

 

   
∞ →𝐥𝐢𝐦𝒙 إذا كانت       ( 𝟑 𝒂 𝒙𝟑+𝟐 𝒙+𝟒 𝟏− 𝒙𝟑 ) =  𝒂أوجد قيمة    𝟔

  0 

  2 

  −2 

  ∞ 

 

 

 

   
 

𝐥𝐢𝐦𝒙→ 𝟏 ما هي قيمة النهاية    ( 𝟏−𝟏𝒙𝟏−𝒙)   .إن وجدت 

  1 

  −1 

  −3 

  −∞ 

 

 

 

 

 

   
𝐥𝐢𝐦𝒙→ −𝟐 ما هي قيمة النهاية     ( 𝒙𝟐−𝟒𝒙+𝟐  إن وجدت.   (

  2 

  4 

  −4 

  −8 
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8 
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𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟓 ما هي قيمة النهاية     ( 𝟑𝒙𝟐−𝟏𝟑 𝒙−𝟏𝟎𝒙−𝟓  إن وجدت.   (

  10 

  17 

  23 

  30 

 

 

 

 

   
∞ →𝐥𝐢𝐦𝒙 إذا كانت       𝟐 𝒂𝒙𝟒−  𝒙−𝟖 𝟐 𝒙𝟐+𝒙− 𝒙𝟒 =  aأوجد قيمة    𝟏𝟎

  10 

  1 

  −1 

  −5 
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ي عش  
ي  الصف الثان   2024-2023    الأولالفصل  النهايات والاتصال  علمي وتكنولوج 
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 ، مع توضيح خطوات الحل. 50الى  1أجب عن الأسئلة من 

 

 

 

 
 
 

 حساب النهايات 1.2 

𝐥𝐢𝐦𝒙→  𝟏𝒇(𝒙)إذا كان    =  −𝟐    ،𝐥𝐢𝐦𝒙→  𝟏𝒈(𝒙) = ]  𝐥𝐢𝐦𝒙→  𝟏، أوجد    𝟗  𝟐𝒇(𝒙)−𝟓𝒈(𝒙)+𝟑 ]  

 وضّح خُطوات الحل  

 

 

 

 

 

 

 

 

𝐥𝐢𝐦𝒙→ −𝟏𝒇(𝒙)إذا كان    =  𝟏    ،𝐥𝐢𝐦𝒙→ −𝟏𝒈(𝒙) = ]  𝐥𝐢𝐦𝒙→ −𝟏، أوجد    𝟒  √𝑔(𝑥) − 3𝑓(𝑥)4  ]  

 وضّح خُطوات الحل  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

𝐥𝐢𝐦𝒙→  𝟑𝒇(𝒙)إذا كان    = −𝟏    ،𝐥𝐢𝐦𝒙→  𝟑𝒈(𝒙) = 𝐥𝐢𝐦𝒙→  𝟑  [ 𝟐𝒇(𝒙)+𝟒𝒈(𝒙)+𝟑، أوجد    𝟑  ]𝟐  

 وضّح خُطوات الحل  
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𝐥𝐢𝐦𝒙→ 𝟐𝒈(𝒙)إذا كان    =   𝐥𝐢𝐦𝒙→  𝟐  [ 𝟓 𝒈(𝒙) ]، أوجد    𝟏− 

 وضّح خُطوات الحل  

 

 

 

 

 

 

 

  

 

𝐥𝐢𝐦𝒙→  𝟎𝒇(𝒙)إذا كان    = 𝟒    ،𝐥𝐢𝐦𝒙→  𝟎𝒈(𝒙) =   𝐥𝐢𝐦𝒙→  𝟎  [ 𝟑𝒇(𝒙)𝒈(𝒙)−𝒇(𝒙)]𝟐، أوجد    𝟓 

 وضّح خُطوات الحل  

 

 

 

 

 

 

 

  

 

𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟐أوجد قيمة النهاية الأتية :       (𝟑 √𝒙 + √𝟐)𝟒 

 وضّح خُطوات الحل  

 

 

 

 

 

𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟑 (𝟓𝒙𝟐 أوجد قيمة النهاية الأتية :    − 𝟐𝒙 + 𝟏) 

 وضّح خُطوات الحل  
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𝐥𝐢𝐦𝒙→−𝟒 أوجد قيمة النهاية الأتية :     𝒙+𝟒𝒙𝟐−𝟒 

 وضّح خُطوات الحل  

 

 

 

 

 

 

 

𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟎 أوجد قيمة النهاية الأتية :     𝒆𝒙−𝟓𝐥𝐨𝐠 (𝒙+𝟏𝟎𝟎) 

خُطوات الحل وضّح    

 

 

 

 

 

 

 

𝐥𝐢𝐦𝒙→𝒃 أوجد قيمة النهاية الأتية :      𝒙+𝟑𝒙𝟐−𝟐𝒙+𝟓 

 وضّح خُطوات الحل  

 

 

 

 

 

 

 

𝐥𝐢𝐦𝒚→𝟑 أوجد قيمة النهاية الأتية :      𝟐𝒚−𝟔𝒚+𝟑 

 وضّح خُطوات الحل  
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𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟑 أوجد قيمة النهاية الأتية :      𝒙−𝟑𝒙𝟐−𝟗 

 وضّح خُطوات الحل  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟏أوجد قيمة النهاية الأتية :      𝒙𝟐+𝟓𝒙−𝟔𝒙𝟐−𝟒𝒙+𝟑 

 وضّح خُطوات الحل  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

𝐥𝐢𝐦𝑿→−𝟐 أوجد قيمة النهاية الأتية :      𝒙+𝟐 𝒙𝟑+𝟖 

 وضّح خُطوات الحل  
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𝐥𝐢𝐦𝒙→−𝟐 أوجد قيمة النهاية الأتية :      𝟐𝒙+𝟒−𝒙𝟐+𝟒 

 وضّح خُطوات الحل  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟔 أوجد قيمة النهاية الأتية :      𝒙𝟐−𝟕𝒙+𝟔    𝒙𝟐+  𝒙−𝟒𝟐 

 وضّح خُطوات الحل  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟑 أوجد قيمة النهاية الأتية :       𝟐 𝒙𝟐−𝟓𝒙−𝟑 𝒙𝟐−𝟗 

 وضّح خُطوات الحل  
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ي عش  
ي  الصف الثان   2024-2023    الأولالفصل  النهايات والاتصال  علمي وتكنولوج 
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𝐥𝐢𝐦𝒙→−𝟑 أوجد قيمة النهاية الأتية       𝟑𝒙𝟐+𝟗𝒙 𝒙𝟐+𝟗𝒙+𝟏𝟖  : 

 وضّح خُطوات الحل  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟐أوجد قيمة النهاية الأتية:        𝒙𝟒−𝟏𝟔 𝒙𝟐−𝟒 

 وضّح خُطوات الحل  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟏𝟑 أوجد قيمة النهاية الأتية:       𝟏𝒙−𝟑 𝟏𝒙𝟐−𝟗 

 وضّح خُطوات الحل  
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𝐥𝐢𝐦𝒙→𝒃 أوجد قيمة النهاية الأتية:        𝒙𝟐−𝒃𝟐 𝒙−𝒃 

 وضّح خُطوات الحل  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

𝐥𝐢𝐦𝟐𝒙→𝟑 أوجد قيمة النهاية الأتية:      𝟐𝒙−𝟑𝟒 𝒙𝟐−𝟗 

 وضّح خُطوات الحل  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟒 أوجد قيمة النهاية الأتية:       𝒙𝟑−𝒙𝟐−𝟏𝟎𝒙−𝟖𝒙−𝟒 

 وضّح خُطوات الحل  
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𝐥𝐢𝐦𝒙→ 𝟒 أوجد قيمة النهاية الأتية:       𝒙−𝟒√𝒙−𝟐 

 وضّح خُطوات الحل  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

𝐥𝐢𝐦𝒙→ 𝟗 أوجد قيمة النهاية الأتية:       √𝒙−𝟑𝒙−𝟗 

 وضّح خُطوات الحل  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

𝐥𝐢𝐦𝒙→ 𝟒 أوجد قيمة النهاية الأتية:        𝒙−𝟒√𝒙+𝟓−𝟑 

خُطوات الحل وضّح    
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ي  الصف الثان   2024-2023    الأولالفصل  النهايات والاتصال  علمي وتكنولوج 
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𝐥𝐢𝐦𝒙→ 𝟎 أوجد قيمة النهاية الأتية:       𝟐−√𝒙+𝟒𝒙 

 وضّح خُطوات الحل  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟏النهاية الأتية :    أوجد   𝟏𝒙−𝟏𝒙−𝟏       

 وضّح خُطوات الحل  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟎النهاية الأتية :    أوجد   −𝟏𝒙 + 𝟑+  𝟏𝟑𝒙        

 وضّح خُطوات الحل  
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ي عش  
ي  الصف الثان   2024-2023    الأولالفصل  النهايات والاتصال  علمي وتكنولوج 
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𝐥𝐢𝐦𝒙→−𝟏النهاية الأتية :    أوجد   𝟏𝒙 + 𝟑−  𝟏𝟐𝒙+𝟏        

 وضّح خُطوات الحل  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟏 النهاية الأتية :    أوجد    𝟓𝒙−𝟏      

 وضّح خُطوات الحل  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

𝐥𝐢𝐦𝒙→−𝟐 النهاية الأتية :    أوجد   −𝟑 (𝒙+𝟐)𝟑      

 وضّح خُطوات الحل  
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𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟒 النهاية الأتية :    أوجد   𝟕 (𝒙−𝟒)𝟐      

طوات الحل  ح خُ وضّ    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟓أوجد 𝒇(𝒙)     حيث𝒇(𝒙) = { 𝒙+𝟓𝒙𝟐−𝟐𝟓               𝒙 > 𝟓  𝟐               𝒙 ≤ 𝟓           

 وضّح خُطوات الحل   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ؟  33-31 التمارينماذا تلاحظ من 

............................................................................................................................................................................... 
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𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟏أوجد 𝒇(𝒙)   حيث𝒇(𝒙) = {  𝒙−𝟏𝒙𝟐−𝟏               𝒙 ≠ 𝟏 𝟐𝒙 − 𝟏               𝒙 = 𝟏      

 وضّح خُطوات الحل   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟓 التي تجعل النهاية    kأوجد قيمة 𝒇(𝒙) .موجودة 

    𝒇(𝒙) = {  𝒙𝟐−𝟐𝟓𝒙−𝟓               𝒙 < 𝟓 𝟐𝒌 + 𝟏                 𝒙 ≥ 𝟓                               

 وضّح خُطوات الحل   
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ي  الصف الثان   2024-2023    الأولالفصل  النهايات والاتصال  علمي وتكنولوج 
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𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟗التي تجعل النهاية     kأوجد قيمة 𝒇(𝒙)  .موجودة 

   𝒇(𝒙) = { 
  𝟐𝒌𝒙−𝟑                 𝒙 ≤ 𝟗  √𝒙−𝟑𝒙−𝟗                  𝒙 > 𝟗                         

 وضّح خُطوات الحل   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
∞ →𝐥𝐢𝐦𝒙      أوجد قيمة النهاية  𝒙𝟐−𝟔𝒙+𝟗𝒙𝟑 +𝟐𝟕 𝒙  

 وضّح خُطوات الحل   
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∞ →𝐥𝐢𝐦𝒙       أوجد قيمة النهاية  𝟑𝒙+𝟏𝟓𝒙+𝟏𝟏  

 وضّح خُطوات الحل   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
∞− →𝐥𝐢𝐦𝒙       أوجد قيمة النهاية  𝒙𝟒−𝟑𝒙+𝟏𝟓𝒙𝟓+𝒙−𝟏𝟕  

 وضّح خُطوات الحل   
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∞ −→𝐥𝐢𝐦𝒙       أوجد قيمة النهاية   𝒙𝟐+𝟏𝟓𝒙+𝟏𝟏  

 وضّح خُطوات الحل   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
∞ →𝐥𝐢𝐦𝒙       أوجد قيمة النهاية  −𝟑 𝒙𝟐+𝒙+𝟏𝟓𝒙+𝟏𝟏  

 وضّح خُطوات الحل   
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ي عش  
ي  الصف الثان   2024-2023    الأولالفصل  النهايات والاتصال  علمي وتكنولوج 
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∞ →𝐥𝐢𝐦𝒙       أوجد قيمة النهاية   𝟓 𝒙𝟑−𝟑𝒙𝟐+𝟏𝟏𝟓𝒙𝟑+𝟏𝟏 𝒙𝟐 

 وضّح خُطوات الحل   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
∞ →𝐥𝐢𝐦𝒙  أوجد قيمة النهاية  𝟐𝒙𝟒−𝟑𝒙+𝟏𝟓𝒙𝟒+𝒙−𝟏𝟕𝒙𝟓        

 وضّح خُطوات الحل   
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ي عش  
ي  الصف الثان   2024-2023    الأولالفصل  النهايات والاتصال  علمي وتكنولوج 

 

33 

 

 

 

 

 

 

 

 
∞ →𝐥𝐢𝐦𝒙  أوجد قيمة النهاية    𝟑𝒙+𝟏 𝒙𝟐−𝟒       

 وضّح خُطوات الحل   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
∞ →𝐥𝐢𝐦𝒙  أوجد قيمة النهاية   𝒙𝟑+𝒙+𝟏 𝒙+𝟏𝟏       

 وضّح خُطوات الحل   
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)  ∞ →𝐥𝐢𝐦𝒙  أوجد قيمة النهاية 𝟒𝒙𝟐 − 𝟐𝒙 + 𝟕𝟖)      

 وضّح خُطوات الحل   

 

 

 

 

 

 

 
∞ →𝐥𝐢𝐦𝒙  أوجد قيمة النهاية   𝒂𝒙𝟐−𝟑𝒙+𝟏𝟐 𝒙𝟐+𝒃       

 وضّح خُطوات الحل   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 حيث Aساعة على تناوله بالدالة  tيمكن نمذجة مستوى تركيز الدواء في دم المريض بعد مرور 

       𝑨(𝒕) =  𝟎.𝟏𝟕𝒕 𝒕𝟐−𝟓     أوجد𝐥𝐢𝐦𝒕→ ∞  𝑨(𝒕)    وفسرها 

 وضّح خُطوات الحل   
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𝒇(𝒙)إذا كانت   =  𝟓𝒙(𝒙+𝟏)𝟑  أوجد : 

 وضّح خُطوات الحل   

 

 

 𝐥𝐢𝐦𝒙→ −𝟏− 𝒇(𝒙)  
 

 

a) 

 𝐥𝐢𝐦𝒙→− 𝟏+ 𝒇(𝒙)       
 

 

 

b) 

 𝐥𝐢𝐦𝒙→− 𝟏𝒇(𝒙)  
 

 

c) 

(d خط التقارب الرأسي.  أوجد معادلة  
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 في مربع الإجابة الصحيحة.  x، بوضع إشارة 12الى  1أجب عن الأسئلة من 

 

 

   
𝐥𝐢𝐦𝒙→ 𝝅𝟐  قدًر قيمة   ( 𝟒 𝒙 + 𝒄𝒐𝒔 𝒙 ) 

  − 𝜋 

  4 

  ∞ 

   2𝜋 

 

 

   
 𝐥𝐢𝐦𝒙→  𝝅𝟐+  (  𝒙𝒄𝒐𝒔 𝒙 ) قدًر قيمة   

  0 

  1 

  −∞ 

   𝜋 

 

 

   
𝐥𝐢𝐦𝒙→ 𝟎  (  𝒔𝒊𝒏 𝟒 𝒙𝟐 𝒙 قدًر قيمة    ) 

   0 

  1 

  2 

   ∞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 نهاية الدوال المثلثية  1.3

1 

 

 

 

 

2 

3 
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37 

 

   
𝐥𝐢𝐦𝒙→ 𝟎  (  𝒔𝒊𝒏 𝟒 𝒙+𝟐𝒙 𝟑𝒙 قدًر قيمة    ) 

   43 

  32 

  2 

  4 

 

 

   
𝐥𝐢𝐦𝒙→ 𝟎  (  𝒕𝒂𝒏 𝟑 𝒙  𝒙 قدًر قيمة    ) 

   13 

  2 

  3 

  −∞ 

 

 
 

 

   
𝐥𝐢𝐦𝒙→ 𝟎  (  𝒄𝒐𝒔 𝒙−𝟏  𝒙 قدًر قيمة    ) 

   0 

  1 

  2 

  ∞ 
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38 

 

   
 𝐥𝐢𝐦𝒙→ 𝟎  (  √𝒔𝒊𝒏 𝟖 𝒙𝟑  √𝒙𝟑   ) قدًر قيمة  

   0 

  1 

  2 

  8 

 

 

 

   
 𝐥𝐢𝐦𝒙→ 𝟎  (  𝟐 𝒙𝒕𝒂𝒏 𝟑 𝒙 ) قدًر قيمة  

   43 

  32 

  23 

  0 

 

 

 

   
 𝐥𝐢𝐦𝒙→ 𝟎  (   𝒆 𝟐 𝒙𝒕𝒂𝒏  𝒙  +𝟒  ) قدًر قيمة  

   5 

  23 

  14 

  ∞ 
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39 

 
 

 

   
 𝐥𝐢𝐦𝒙→ 𝟎  (   𝒔𝒊𝒏  𝟐  𝒙  𝒙𝟐  ) قدًر قيمة  

   0 

  1 

  2 

  ∞ 

 

 

 

   
 𝐥𝐢𝐦𝒙→ 𝟎  (   𝒕𝒂𝒏 𝟑 𝒙𝟐 𝟓 𝒙𝟐  ) قدًر قيمة  

    35 

   53 

   925 

   15 

 

 

 

 

   
 𝐥𝐢𝐦𝒙→ 𝟎  (   𝒔𝒊𝒏𝟐 𝟐  𝒙 𝟗 𝒙𝟐  ) قدًر قيمة  

    29 

   49 

   23 

   19 
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40 

 

 
 

 

 ، مع توضيح خطوات الحل. 11الى  1أجب عن الأسئلة من 

 
 

 
 

 نهاية الدوال المثلثية  1.3

 
 𝐥𝐢𝐦𝒙→ 𝟎  (   √ 𝒙+𝟒𝒕𝒂𝒏  𝒙+𝒄𝒐𝒔 𝒙   )   أوجد

 وضّح خُطوات الحل   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 𝐥𝐢𝐦𝒙→ 𝟎  (   𝒔𝒊𝒏 𝟑𝒙+𝒕𝒂𝒏 𝒙 𝟐 𝒙   )   أوجد

 وضّح خُطوات الحل   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 𝐥𝐢𝐦𝒙→ 𝟎  (  𝒙+𝟐 𝒕𝒂𝒏 𝒙 𝒙   )   أوجد

 وضّح خُطوات الحل   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1   

2   

3   
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41 

 

 
 

 
 

 
 
 
 
 

 
𝐥𝐢𝐦𝒙→ 𝟎  (  𝒕𝒂𝒏 𝟓 𝒙 𝒙 𝟐−𝒙   أوجد  ) 

 وضّح خُطوات الحل   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 𝐥𝐢𝐦𝒙→ 𝟎  (  𝒔𝒊𝒏 𝒙 𝟐   𝒙 𝟐    )   أوجد  

 وضّح خُطوات الحل   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 𝐥𝐢𝐦𝒙→ 𝟎  (  𝒔𝒊𝒏 𝟐𝟓 𝒙 𝟐 𝒙 𝟐   )   أوجد  

 وضّح خُطوات الحل   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4   

5   

 6  
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42 

 
 

 
 

 

 
 𝐥𝐢𝐦𝒙→ 𝟎  (   𝟕 𝒙 𝟐𝒕𝒂𝒏 𝟐𝟐 𝒙  )   أوجد  

 وضّح خُطوات الحل   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
  𝐥𝐢𝐦𝒙→ 𝟎  (    𝒙 𝒔𝒊𝒏 𝒙 𝒕𝒂𝒏 𝟐 𝟑 𝒙  )   أوجد

 وضّح خُطوات الحل   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 𝐥𝐢𝐦𝒙→ 𝟎  (    𝒔𝒊𝒏 𝟐 𝒙𝒙 ( 𝟏−𝒄𝒐𝒔 𝒙 )  )   أوجد  

 وضّح خُطوات الحل   
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43 

 
 

 

 

 

 

 
 𝐥𝐢𝐦𝒙→ 𝟎  (    𝟏−𝒔𝒆𝒄𝟐 𝒙 𝒙 𝟐  )   أوجد   

 وضّح خُطوات الحل   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 𝐥𝐢𝐦𝒙→  𝝅 +  (   𝟐 𝒙  𝒔𝒊𝒏 𝒙   )   أوجد   

 وضّح خُطوات الحل   
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ي  الصف الثان   2024-2023    الأولالفصل  النهايات والاتصال  علمي وتكنولوج 

 

44 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
𝒇(𝒙) حيث          𝐥𝐢𝐦𝒙→  𝝅   𝒇(𝒙)   أوجد     = { 𝐜𝐨 𝐬𝒙               𝒙 ≥  𝝅𝒔𝒊𝒏 𝒙                𝒙 < 𝝅    

 وضّح خُطوات الحل   
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45 

 
 

 

 في مربع الإجابة الصحيحة.  x، بوضع إشارة 3الى  1أجب عن الأسئلة من 
 

 

   
𝒙متصلة عند   𝒇(𝒙) التي تجعل الدالة  𝒃 أوجد قيمة   = 𝒇(𝒙) : حيث    𝟏 = { 𝟑𝒙 + 𝒃                  𝒙 = 𝟏   𝒙𝟐 + 𝒙 + 𝟓       𝒙 ≠ 𝟏  

  2 

  3 

  4 

  7 

 

 

   
𝒇(𝒙)إذا كانت    =   √𝟐+𝒙−𝟏𝒙+𝟏      أوجد قيمة،𝒇(−𝟏)     التي تجعل الدالة متصلة عند𝒙 = −𝟏 

  0 

  1 

  2 

  𝑜. 5 

 
 

 

 

   
𝒇(𝒙)   أي من النقاط التالية ليست نقطة عدم اتصال للدالة   =  √𝒙 +  ؟   𝟏

  −1 

  −2 

  −3 

  −4 

 
 

 

 

 

 

 الاتصال  1.4

1 
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46 

 
 

 

 ، مع توضيح خطوات الحل. 27الى  1أجب عن الأسئلة من 
 

 

 

 

 الاتصال  1.4

 المعطاة، حدًد شروط الاتصال التي لم تتوفر.  𝒙حدًد ما إذا كانت الدالة متصلة أم لا عند قيمة   

 

 

𝑥 = 0 

 

 

 

 

 

i 

 

 

𝑥 = 2 

 

 

 

 

 

 

ii 

 

 المعطاة، حدًد شروط الاتصال التي لم تتوفر.  𝒙حدًد ما إذا كانت الدالة متصلة أم لا عند قيمة   

 

 

𝑥 = 0 

 

 

 

 

 

i 

 

 

𝑥 = 3 

 

 

 

 

 

ii 

 

1 

2 
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47 

 

 

 

 

 

 المعطاة، حدًد شروط الاتصال التي لم تتوفر.  𝒙حدًد ما إذا كانت الدالة متصلة أم لا عند قيمة   

 

 

𝑥 = 4 

 

 

 

 

 

 

i 

 

 

𝑥 = 5 

 

 

 

 

 

 

ii 

 

 المعطاة، حدًد شروط الاتصال التي لم تتوفر.  𝒙حدًد ما إذا كانت الدالة متصلة أم لا عند قيمة   

 

 

𝑥 = 2 

 

 

 

 

 

 

 

i 

 

 

𝑥 = −3 

 

 

 

 

 

ii 

 

3 
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48 

 

 

 

 

 

 

 المعطاة، حدًد شروط الاتصال التي لم تتوفر.  𝒙حدًد ما إذا كانت الدالة متصلة أم لا عند قيمة   

 

 

𝑥 = 0 

 

 

 

 

 

 

 

i 

 

 

𝑥 = −4 

 

 

 

 

 

ii 

 

 المعطاة، حدًد شروط الاتصال التي لم تتوفر.  𝒙حدًد ما إذا كانت الدالة متصلة أم لا عند قيمة   

 

 

𝑥 = 2 

 

 

 

 

 

 

 

i 

 

 

𝑥 = 4 

 

 

 

 

 

ii 
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 المعطاة، حدًد شروط الاتصال التي لم تتوفر.  𝒙حدًد ما إذا كانت الدالة متصلة أم لا عند قيمة   

 

 

𝑥 = 1 

 

 

 

 

 

 

 

i 

 

 

𝑥 = 4 

 

 

 

 

 

ii 

 

 المعطاة، حدًد شروط الاتصال التي لم تتوفر.  𝒙حدًد ما إذا كانت الدالة متصلة أم لا عند قيمة   

 

 

𝑥 = 0 

 

 

 

 

 

 

 

i 

 

 

𝑥 = −4 

 

 

 

 

 

ii 
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 المعطاة، حدًد شروط الاتصال التي لم تتوفر.  𝒙حدًد ما إذا كانت الدالة متصلة أم لا عند قيمة   

 

 

𝑥 = 0 

 

 

 

 

 

 

i 

 

 

𝑥 = −1 

 

 

ii 

 

 

 

 

 

 

 معرفة بالصيغة   𝒇(𝒙)   الدالةلتكن      

𝒇(𝒙) = {  
   𝟐 𝒙           𝟎 < 𝒙 < 𝟏       𝟏                            𝒙 = 𝟏    𝟐 𝒙           𝟏 < 𝒙 < 𝟐  

𝒙هل الدالة متصلة عند   = 𝟏 
 وضّح خُطوات الحل   
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51 

 

 

 

 

 

 

 

 

𝒙متصلة عند   𝒇(𝒙) التي تجعل الدالة   𝒃 أوجد قيمة       = 𝒇(𝒙) : حيث    𝟑 = { 𝟑𝒙 − 𝒃                  𝒙 = 𝟑   𝒙𝟐 − 𝟒𝒙 + 𝟓       𝒙 ≠ 𝟑 

 وضّح خُطوات الحل   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

𝒙متصلة عند   𝒇(𝒙) التي تجعل الدالة  𝒌 أوجد قيمة  =  حيث     𝟏−

𝒇(𝒙) = { 𝟒𝒙𝟐 − 𝟏             𝒙 ≠ −𝟏    𝒌𝒙 + 𝟐             𝒙 = −𝟏 

 وضّح خُطوات الحل   
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52 

 

 

 

 

 

 

𝒙متصلة عند   𝒇(𝒙) التي تجعل الدالة  𝒄 أوجد قيمة  =  حيث     𝟒

 𝒇(𝒙) = {𝒙𝟐−𝟏𝟔𝒙−𝟒              𝒙   > 𝟒   𝒙 − 𝒄             𝒙 ≤ 𝟒 

 وضّح خُطوات الحل   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

𝒙متصلة عند   𝒇(𝒙) التي تجعل الدالة  𝒂 أوجد قيمة  =  حيث     𝟗

 𝒇(𝒙) = {   𝒙𝟐−𝟖𝟏√𝒙−𝟑              𝒙   > 𝟗     𝟐𝒙 + 𝒂             𝒙 ≤ 𝟗 

 وضّح خُطوات الحل   
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53 

 

 

 

 

 

𝒙متصلة عند   𝒇(𝒙) التي تجعل الدالة  𝒛 أوجد قيمة  =  حيث     𝟎

 𝒇(𝒙) = {   𝟐𝒙 + 𝒛              𝒙 = 𝟎     𝒙𝟒−𝟖𝒙 𝟒𝒙              𝒙 ≠ 𝟎 

 وضّح خُطوات الحل   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
𝒙لتصبح متصلة عند  𝒇(𝒙) أعد تعريف الدالة = 𝒇(𝒙)حيث   𝟏 = 𝒙𝟑−𝟑 𝒙+ 𝟐  𝒙𝟐−𝟏     

 وضّح خُطوات الحل   
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54 

 

 

 

 

 

 

 
𝒙لتصبح متصلة عند  𝒇(𝒙) أعد تعريف الدالة = 𝒇(𝒙)حيث   𝟓 = 𝟐𝒙−𝟏𝟎𝒙𝟑−𝟏𝟐𝟓     

 وضّح خُطوات الحل   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
𝒙لتصبح متصلة عند  𝒇(𝒙) أعد تعريف الدالة = 𝒇(𝒙)حيث   𝟒 = 𝟑𝒙−𝟏𝟐 √𝒙−𝟐     

 وضّح خُطوات الحل   
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𝒇(𝒙)أوجد قيمة الدالة   = 𝒙𝟑−𝟏𝒙𝟐−𝟏  التي تجعلها متصلة عند 𝒙 = 𝟏 

 وضّح خُطوات الحل   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
𝒇(𝒙)أوجد قيمة الدالة   = 𝒙−𝟑 √𝒙+𝟏−𝟐  التي تجعلها متصلة عند 𝒙 = 𝟑 

 وضّح خُطوات الحل   
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56 

 

 
 
 

 
 

 
 ، لإيجاد ما يأتي  𝒇(𝒙)استعمل التمثيل البياني أدناه للدالة  

 وضّح خُطوات الحل   

 

i) 𝐥𝐢𝐦𝒙→ 𝟎− 𝒇(𝒙)  

 

ii) 𝐥𝐢𝐦𝒙→ 𝟎+ 𝒇(𝒙)  

 

iii) 𝒇(𝟎) 

 

iv)   هل الدالة متصلة عند𝒙 =  ؟  𝟎

 

 

 
 ، لإيجاد ما يأتي  𝒇(𝒙)استعمل التمثيل البياني أدناه للدالة  

 وضّح خُطوات الحل   

 

(i   حدد قيم𝒙  .التي تكون الدالة غير متصلة عندها 

 

 

(ii  نقطة من نقاط عدم هل يمكن إزالة عدم الاتصال عند أي
 الاتصال )إن وجدت( وضح إجابتك ؟
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 غير متصلة عندها حيث 𝒇(𝒙)التي تكون الدالة    𝒙أوجد كل قيم  

𝒇(𝒙) =  {     𝒙𝟐 + 𝟏          𝒙 ≠ 𝟒      𝟐                  𝒙  = 𝟒 

 وضّح خُطوات الحل   

 

 

 

 

 

 

𝒙أوجد كل قيم    = 𝒂  التي تكون الدالة 𝒇(𝒙)  حيثغير متصلة عندها 𝒇(𝒙 =   √ 𝟑 𝒙 + 𝟒 

 وضّح خُطوات الحل   
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 .المعرفة 𝒇(𝒙)لتكن الدالة  

𝒇(𝒙) =
{   
         𝟏                            𝒙   ≤ 𝟎 −𝟐𝒙 + 𝟐               𝟎 <  𝒙   ≤ 𝟐   𝒙 + 𝟐               𝟐 <  𝒙   < 𝟓     𝟕                             𝒙    ≥ 𝟓                        

 

 
 وضّح خُطوات الحل   

 

i)   هل الدالة متصلة𝒇(𝒙)  عند    𝒙 =  ؟ 𝟎

 

 

 

ii)   هل الدالة متصلة𝒇(𝒙)  عند    𝒙 =  ؟ 𝟐

 

 

 

 

 

iii)   هل الدالة متصلة𝒇(𝒙)  عند    𝒙 = 𝟓 
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𝒙أوجد كل قيم    = 𝒂  التي تكون الدالة 𝒇(𝒙)  حيثغير متصلة عندها 

𝒇(𝒙 = 𝟑 𝒙 + 𝟓𝒙 − 𝟐  

 وضّح خُطوات الحل   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 معرفة بالصيغة   𝒇(𝒙)   لتكن الدالة     

𝒇(𝒙) = {  𝒙𝟐 − 𝟏                  𝒙 ≠ 𝟐          𝟓                      𝒙 = 𝟐  

𝒙هل الدالة متصلة عند   = 𝟐 

 وضّح خُطوات الحل   
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